


EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

 SCA Chiriţă şi asociaţii – Cluj-Napoca, România 

Avocat 

[ 30/09/2017 – 18/06/2023 ] 

Sunt absolvent al Facultăţii de Drept din cadrul Universităţii "Babeş-Bolyai" din Cluj-Napoca din anul 2017. Imediat
după absolvire, am dobândit calitatea de avocat, activând în cadrul societăţii de avocatură SCA Chiriţă şi asociaţii din
Cluj-Napoca din anul 2017 şi până în 2023. În activitatea pe care o desfăşor, am dobândit specializare în domeniile
dreptului sportului, dreptului penal, dreptului procesual penal, dreptului penal al afacerilor, dreptului penal
european, dreptului european al drepturilor omului, GDPR etc.

Raportat la ramura de drept penal, am asigurat asistenţă juridică unor sute de clienţi în cauze complexe vizând
infracţiuni de: corupţie, de serviciu, criminalitate organizată, trafic naţional şi internaţional de droguri de mare risc,
evaziune fiscală, spălare de bani etc. Am asigurat asistenţă juridică şi reprezentare a clienţilor în faţa Direcţiei
Naţionale Anticorupţie (DNA), în faţa Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism
(DIICOT), în faţa Secţia pentru investigarea infracţiunilor din justiţie (SIIJ), în faţa instanţelor naţionale de drept comun
şi a federaţiilor naţionale de profil sportiv. La nivel internaţional, am asistat clienţi în faţa Tribunalului de Arbitraj
Sportiv de la Lausanne, Curţii Europene de Justiţie (CJUE) şi Curţii Europene a Drepturilor Omului (CEDO).

 Highline LHB Law Firm – Cluj-Napoca, România 

Co-Founder & Managing Partner 

[ 01/08/2023 – În curs ] 

În calitate de Managing Partner al societăţii Highline LHB Law Firm din Cluj-Napoca, sunt avocat specializat în aria de
practică White Collar Crimes, cu o experiență de peste 8 ani în coordonarea și implicarea directă în dosare complexe,
care  implică  infracțiuni  economice  și  financiare  de  anvergură.  Activitatea  mea profesională  se  concentrează  pe
furnizarea de asistență juridică strategică, reprezentare în fața organelor judiciare și dezvoltarea de soluții juridice
adaptate unor cauze sensibile, cu impact major atât pentru mediul de afaceri, cât și pentru jurisprudență.

Pe parcursul carierei, am construit și consolidat o echipă dedicată și performantă, capabilă să gestioneze proiecte cu
un  grad  ridicat  de  complexitate,  abordând  fiecare  dosar  cu  profesionalism,  rigoare  și  o  înțelegere  profundă  a
interacțiunii  dintre  mediul  economic  și  dreptul  penal.  Ultima  realizare  notabilă  din  punct  de  vedere  al  carierei
profesionale proprii a fost aceea că în anul 2023 am înfiinţat societatea Highline LHB Law Firm şi ocup funcţia de
Managing Partner încă de la debutul activităţii acesteia.

Activitatea noastră recentă se distinge prin implicarea într-o serie de proiecte juridice complexe și de impact, care au
consolidat poziția echipei în aria de practică White Collar Crimes și  au contribuit semnificativ la dezvoltarea unor
soluții  juridice  inovatoare  în  cauze  cu  miză  ridicată.  În  cadrul  perioadei  de  interes,  am  gestionat  dosare
reprezentative,  atât  din  perspectiva  mizei  financiare,  volumului  și  complexității  investigațiilor,  cât  și  a  relevanței
problemelor juridice abordate, oferind clienților strategii eficiente și rezultate concrete. Prin abordarea riguroasă și
colaborarea strânsă în cadrul echipei, am reușit să obținem rezultate remarcabile în fața autorităților judiciare, să
participăm activ la conturarea unor direcții jurisprudențiale relevante și să ne afirmăm ca un partener de încredere în
gestionarea unor dosare sensibile din zona infracțiunilor economice și financiare.

Claudiu Florin Beinşan 
Cetățenie: română  Data nașterii: 24/04/1994  Gen: Masculin  

 

 

Număr de telefon: (+40) 744577894 

E-mail: claudiu.beinsan@highline-law.com 

Site de internet: highline-law.com 

Muncă: Str. Anatole France, nr. 45, et. 1, jud. Cluj, 400463 Cluj-Napoca (România) 
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Altă limbă (Alte limbi): 

engleză 
COMPREHENSIUNE ORALĂ B2  CITIT B2  SCRIS B2  

PRODUCEREA DE MESAJE ORALE B2  CONVERSAȚIE B2  

În anul 2025 societatea noastră a obținut titlul de câştigător al categoriei "White Collar Crimes" în cadrul Galei
Romanian Legal Awards 2025.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

Diplomă de licenţă 
Universitatea Babeş - Bolyai din Cluj-Napoca [ 2012 – 2017 ] 

Localitatea: Cluj-Napoca |  Țara: România |  Site de internet: https://www.ubbcluj.ro/ro/ 

COMPETENȚE LINGVISTICE 

Limbă(i) maternă(e): română 

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

COMPETENȚE 

Microsoft Office /  Microsoft Word /  Microsoft Excel /  Microsoft PowerPoint /  Zoom /  Social Media /  Google
Drive /  Skype /  Navigare Internet 

PERMIS DE CONDUCERE 

Permis de conducere: B

PUBLICAȚII 

[2021] 
Încălcarea de către inculpatul aflat sub control judiciar a interdicţiei de a părăsi ţara. Trimitere în judecată
sub aspectul săvârşirii infracţiunii de trecere frauduloasă a frontierei de stat. Achitare pe motiv că fapta nu
există. Breach of an obligation contained in judicial supervision does not, in the absence of other additional
elements, automatically imply a separate offence. 

[2021] 
Monitorizarea electronică a persoanelor în cadrul unor proceduri judiciare şi execuţional penale. During
18.05.2021 was published in the Official Gazette of Romania the Law no. 146/2021 on electronic monitoring of
persons in judicial and criminal enforcement proceedings. 

[2020] 
Activităţile sportive pe durata stării de alertă. Principalele măsuri şi obligaţii impuse în vederea reducerii
riscului de contaminare cu noul coronavirus The organisation and conduct of sports activities are carried out
under strict conditions, regulated both at a general level by Law No 55/2020 on measures to prevent and combat the
effects of the COVID-19 pandemic, and specifically by the Joint Order of the Minister of Youth and Sport of
13.05.2020 approving the regulation on the conditions to be met in order to resume sports training in camps, as well
as the regulation on the conditions to be met in order to resume training in individual sports practiced outdoors
(Order No 565/806/13.05.2020). 

[2019] 
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https://www.chirita-law.com/activitati-sportive-stare-alerta/
https://www.chirita-law.com/activitati-sportive-stare-alerta/


Legea spălării banilor. O nouă abordare după aproape 20 de ani On 21 July 2019, Law No 129/2019 on
preventing and combating money laundering and terrorist financing, as well as amending and supplementing certain
regulations came into force. This regulation aims to transpose into national law the 4th Directive of the European
Parliament and of the Council on combating money laundering and repeals Law No 656/2002 on preventing and
combating money laundering ("Law No 656/2002"). 

[2019] 
Curtea de apel Cluj. Judecarea cauzei în primă instanță în lipsa unor inculpați aflați în stare de deținere în
străinătate conduce la nulitatea absolută a sentinței cu consecința trimiterii cauzei spre rejudecare. Participa
tion in the trial of defendants deprived of their liberty is mandatory, even by videoconference, regardless of whether
the place of detention is in Romania or abroad, the only exception being when the defendant has requested a trial in
absentia. 

[2018] 
Despre neconstituționalitatea spălării banilor Constitutional Court pointed out that the active subject of the
offence from which the assets acquired, held or used originate cannot also be the active subject of the money
laundering offence regulated by Article 29(1)(c) of Law 656/2002. 

[2024] 
Nulitatea absolută a urmăririi penale. Curtea de Apel Cluj a constatat nulitatea absolută a tuturor activităţilor
efectuate de către Direcţia Generală Anticorupţie precum şi a tuturor mijloacelor de probă administrate de către
această structură, precum şi nulitatea absolută a tuturor ordonanţelor procurorului de delegare ale acestei structuri
în vederea efectuării unor acte de urmărire penale având în vedere încălcarea competenţei personale a organelor de
urmărire penală prevăzută de art. 1 alin. (2) din OUG nr. 120/2005 şi art. 14 alin. (2) din Regulamentul de organizare
şi funcţionare al Direcţiei Generale Anticorupţie din data de 25 iulie 2014 

Autori: Claudiu Beinşan |  Denumirea publicației/conferinței: News.ro 

Claudiu Beinşan, Echipa Highline Law Firm din Cluj-Napoca obţine o decizie definitivă de referinţă de constatare a
nulităţii absolute a urmăririi penale efectuată în cadrul unui dosar de corupţie, în News.ro 

[2022] 
Încetarea de drept a măsurii sechestrului asigurător 

Autori: Claudiu Beinşan |  Denumirea publicației/conferinței: Clujust 

[2023] 
Despre legalitatea (re)implicării serviciilor de informaţii în activitatea de urmărire penală odată cu
propunerea de modificare ale Codului de procedură penală 

Denumirea publicației/conferinței: Juridice.ro 

[2026] 
(In)efectivitatea controlului judiciar pe cauţiune în sistemul juridic din România 

Denumirea publicației/conferinței: Juridice.ro 

[2025] 
Highline Law Firm, condusă de avocatul Claudiu Beinşan - câştigătoare la cea mai importantă gală a
avocaturii din România 

Denumirea publicației/conferinței: Sălăjeanul.ro 

Link: https://www.youtube.com/watch?v=fClWa_YrFdo 
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PROGRAM DE CAMPANIE
O echipă nouă pentru avocatura de mâine



Candidat la funcția de Decan

Împreună cu o echipă nouă de consilieri, 
pentru un Barou unit și pregătit pentru viitor

2 mandate de consilier

19 ani de experiență în avocatură

Dan-Sebastian Chertes



Andreea-Mădălina Ailoaie
8 ani de experiență în avocatură 17 ani de experiență în avocatură

Matei-Alexandru Basarab

O echipă unită de aceleași valori: profesionalism, integritate, deschidere

ECHIPA NOASTRĂ

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIER



O echipă unită de aceleași valori: profesionalism, integritate, deschidere

Claudiu-Florin Beinșan
8 ani de experiență în avocatură 9 ani de experiență în avocatură

Paul-Călin Călian

ECHIPA NOASTRĂ

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIER



O echipă unită de aceleași valori: profesionalism, integritate, deschidere

Gabriela Dănilă
10 ani de experiență în avocatură 13 ani de experiență în avocatură

George M.R. Zlati
10 ani de experiență în avocatură
Oana-Lavinia Dumitrescu-Lup

ECHIPA NOASTRĂ

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIER



Un Barou care unește, susține și pregătește avocații clujeni pentru provocările de azi și oportunitățile de mâine

Dragi colegi,

Baroul Cluj este al doilea cel mai mare barou din România, cu peste 1.400 de membri activi. 
Suntem o comunitate de profesioniști talentați, într-un oraș dinamic și în creștere. Dar știm cu toții că 
profesia noastră trece printr-o perioadă de transformare majoră.

Situația sistemului judiciar, Inteligența Artificială, concurența crescută și presiunea economică nu sunt 
scenarii de viitor, sunt realitatea de astăzi. Întrebarea nu este dacă ne vor afecta, ci cum răspundem 
împreunăîmpreună.

Nu candidăm împotriva cuiva. Candidăm pentru un Barou care își susține membrii în mod activ și în care 
membrii se susțin reciproc, la nevoie. Candidăm pentru un Barou care anticipează provocările și face tot 
posibilul să le transforme în oportunități.

Candidăm pentru un Barou care unește.

Dan-Sebastian Chertes
Candidat la funcția de Decan

VIZIUNEA NOASTRĂ



Ședințe live, decizii transparente

Pentru o transparență decizională deplină, vă propunem transmiterea ședințelor de Consiliu prin intermediul 
Platformei Baroului, modalitate care asigură accesul vostru la procesul decizional al celor pe care i-ați ales. 
Pentru problemele de interes general, vom consulta colegii prin intermediul votului online, așa cum deja 
permite Regulamentul de funcționare al Consiliului.

Cu toții contribuiți lunar la bugetul Baroului. Din acest motiv, taxele recent instituite privind avizarea 
convențiilor de conlucrare și modificarea sediului profesional nu se justifică (aspect sesizat și la momentul 
instituirii lor). Propunem eliminarea acestora, măsura având un minim impact bugetar. Vom reanaliza modul 
de cheltuire a banilor și, în funcție de prioritățile stabilite, vom propune Adunării Generale din 2027 o altă 
modalitate de alocare.

Vă scriem noi, înainte să ne scrieți voi. Vrem să vă trimitem lunar un newsletter care să vă informeze despre 
tot ce este relevant pentru profesie, cu accent pe noile modificări legislative. Și cel puțin de două ori pe an 
vă propunem să ne vedem la sediul baroului pentru a discuta problemele profesiei.

Eliminarea taxelor excesive, regândirea modului de cheltuire a bugetului

Comunicare proactivă

Un Barou care te informează, îți ascultă problemele și ne unește
1. COMUNITATE ȘI COMUNICARE

PROGRAMUL NOSTRU: 4 PILONI PENTRU 4 ANI



Conectăm stagiarul și maestrul
Una dintre provocările constante este găsirea de către stagiar a maestrului potrivit și de către maestru a 
stagiarului potrivit. Vrem să implementăm soluții funcționale ca această legătură să fie făcută cât mai rapid 
și cât mai ușor. Un prim pas ar fi o colaborare instituțională cu Facultatea de Drept din Cluj pentru sprijinirea 
practicii studenților în cabinetele și societățile de avocatură.

Vrem să oferim resurse practice, dedicate stagiarilor, implementate cu ajutorul INPPA, care să le explice: 
„Cum să-ți construiești portofoliul de clienți?”, „Cum să stabilești onorariile?”, „Cum să gestionezi relația cu 
clienții dificili?”, „Cum să-ți administrezi biroul de avocatură?” etc.

Vrem să cooptăm, cu titlu permanent, la ședințele Consiliului Baroului, câte un reprezentant al stagiarilor 
(anul I și II), cu vot consultativ asupra problemelor care îi privesc și îi afectează direct.

Sediul Baroului este un spațiu ce aparține și avocaților, nu doar Consiliului. Din acest motiv, vrem să 
implementăm un sistem care să faciliteze folosirea spațiului pentru coworking, în limite rezonabile, și, în 
special, pentru avocații aflați în primii ani de profesie.

Ghid de „supraviețuire” în primii ani

Reprezentarea stagiarilor în Consiliu

Spațiu de coworking

Viitorul profesiei sunt colegii noștri tineri
2. SUSȚINEREA TINERILOR AVOCAȚI



Dezvoltarea continuă a Platformei Baroului
Actuala platformă s-a dovedit extrem de utilă. De la plata contribuțiilor, la emiterea adeverințelor de 
concediu și la votarea online, totul a fost conceput pentru debirocratizarea Baroului și economisirea tipului 
vostru. Vom continua să dezvoltăm platforma și să implementăm instrumente utile pentru voi, inspirându-ne 
inclusiv din platformele folosite de avocații din alte țări.

Vom realiza ghiduri practice și vom organiza workshop-uri periodice despre utilizarea eficientă a 
instrumentelor AI. Pentru că A.I. nu trebuie să înlocuiască avocații, ci să-i facă mai competitivi. Iar cursurile 
de specializare în domeniile de drept nou apărute nu vor face decât să aducă noi clienți care au nevoie de 
avocați care știu, cu adevărat, despre ce vorbesc.

Clujul este considerat „Silicon Valley” de România. Vedem în asta o oportunitate și vrem să dezvoltăm 
colaborări, fie pentru a conecta avocații cu startup-uri și companii I.T. care au nevoie de consultanță juridică, 
fie pentru a adopta soluții tehnice care vă pot fi de folos în activitate.

Resurse pentru folosirea A.I. și pentru alte domenii emergente

Parteneriate cu ecosistemul I.T. clujean

Baroul ca partener în era digitală, nu ca spectator
3. TEHNOLOGIE ȘI FORMARE CONTINUĂ



Combaterea activă a avocaturii clandestine
Vom continua lupta cu avocatura clandestină, atât prin acțiuni proprii, cât și în colaborare cu grupul dedicat 
acestei probleme, din cadrul U.N.B.R. Vom discuta și cu barourile internaționale cu care Baroul Cluj este 
înfrățit pentru a apela la know-how-ul acestora în domeniu.

Vom continua dialogul cu conducerile instanțelor și parchetelor pentru rezolvarea problemelor pe care 
colegii le întâmpină în activitate și pentru evitarea acumulării restanțelor la plata oficiilor.

Vom folosi activ rețelele sociale pentru a educa publicul despre nevoia de a apela la un avocat când au o 
problemă juridică. Vom identifica activități sociale în care să ne implicăm cu toții și să sprijinim în special 
persoanele din categoriile sociale vulnerabile.

Relația cu instanțele și parchetele

Campanie de educare publică și implicare în comunitate

Apărăm profesia pentru a putea apăra mai bine clienții
4. IMAGINEA PROFESIEI



01. Implementăm transmisia ședințelor Consiliului Baroului în 
Platforma Baroului.

02. Cooptăm cu titlu permanent reprezentanții stagiarilor în Consiliu, 
cu vot consultativ.

03. Eliminăm taxa pentru schimbarea sediului și cea pentru avizarea 
convențiilor de conlucrare.

04. Implementăm un sistem care să faciliteze folosirea spațiului baroului 
pentru coworking.

05. Lansăm newsletter-ul lunar privind noile modificări legislative.

Ce vom face în primele 12 luni de mandat (*fără a ne limita doar la cele 5)
5 ANGAJAMENTE* CONCRETE



Votează pentru unitate. 
Votează pentru viitor.

Nu promitem miracole.

Promitem muncă, transparență și dedicare pentru o comunitate de avocați
din care facem și noi parte și pe care o respectăm.
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